
回答率 95%(平成24年 5月アンケーート実施)
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八王子東生972人に聞きました !!
八王子東生の 1日は忙しい。勉強も部活も全力投球。

分刻みのスケジュ…ルをこなす (?)東生が

帰宅してから翌朝出かけるまで、

学校生活以外の時間をどのように

すごしているのか調査してみました。
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7割は自分で
起きています。
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,家族との会話は?

会話の頻度

あまり話さない
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会話の内容
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・何時に寝ていますか?
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好きな番組
(ジヤンル別多数回答)

★ニュース
0報道ステーション

☆スポーツ

・野球中継

・やべっちF.C.

★バラエテイ

・しゃべくり007
0とんねるずのみなさん

のおかげでした

・世界の果てまでイッテQ
☆ドラマ

・大河ドラマ (平清盛)

★音楽

・ミュージツクステーション

・嵐の出演番組
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部活の練習
メニューづくり
(2年女)
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予想をはるかに上回り、家族とよく話し

ています。保護者からは会話が少ないと

心配する声を聞きますが、本人たちにそ

のような意識はないようです。
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今回のアンケートを終えて

子供たちは勉強や部活に忙しい毎日の中で家族と

の食事や会話の時間に幸せを感じているという意

見も多くあり、家族の存在の大きさを改めて感じま

した。家が子供たちにとつてくつろげる場所である

ようにしてあげたいと思いました。 (編集担当者)

夜はテレビをみないという人も
かなりいました。選択肢にはな
かつたのですが、アニメと書い

た人も何人かいました。

苺欠かさずにすること0

1日寺～

3年生の6割は12時以降に寝ています。
1時以降に寝ている人の3割は朝6時までに起きています。
睡眠時間は足りていますか?


